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 [1]
2025. augusztus 25-én sor került a Thália Színház évadnyitó társulati ülésére, melynek keretei között
hivatalosan is elindították a 2025/26-os, Rejtélyek Évada elnevezésre hallgató színházi szezont.
Kapcsolódó cikkek: 
Tovább bővül a gyermekelőadások repertoárja a Thália Színházban! [2]
Visszatért a Betekintő a Thália Színházba [3]
Pásztor Ádám Musical körutazása visszatér Budapestre – dupla előadással a Thália Színházban! [4]

Az ülést követően a teátrum közössége Az utolsó vacsora című, készülő szatíra olvasópróbájával
kezdte meg a munkát a nyári hónapok után.

“Figyelnek ránk az emberek, ami egyszerre kiváltság és felelősség. Az induló darabjaink is azt
mutatják, hogy nagy az érdeklődés irántuk.” - nyitotta meg a 2025/26-os évadot a Thália Színház
ügyvezető igazgatója, Kálomista Gábor, aki a beszédében köszönetet mondott a teátrum színészeinek
és dolgozóinak a nyári hónapok során végzett munkájukért is. - “Mind a Thália Nyárikert előadásai,
mind a vidéki tájelőadásaink teltházzal futottak, sok esetben még pótszékeket is el kellett helyezni a
nézőtéren. Mindenkinek ehhez hasonlóan sikeres, eredményes munkát kívánok az új évadra is.”

A Thália Színház hat vadiúj bemutatóval készül a Rejtélyek Évadában; a Nagyszínpadra érkezik Az
utolsó vacsora (2025. október 11.), a Sherlock Holmes és a Moriarty-rejtély (2025. december 6.),
valamint a Black Comedy (2026. február 14.); míg a Télikertben a Fénytörés (2025. szeptember 26.),
az Olympia (2025. november 21.), illetve a Tengeren (2026. március 13.) kerül bemutatásra a
következő hónapok során. A készülő előadások mellett új társulati tagokat is köszönthet a teátrum
Dóra Béla és Banovits Vivianne személyében.

A színház társulata nem tétlenkedett sokáig, az évadnyitó ülést követő olvasópróbával megkezdődött
az évad első újdonsága, Az utolsó vacsora próbafolyamata. Az előadás, amely egyszerre hozza majd
egy pergő cselekményű, látványos szatíra és egy akciódús krimi elemeit, október 11-én debütál a
Thália Színház Nagyszínpadán.

A már az olvasópróbán is nagy érdeklődéssel övezett produkció rendezője Horváth Illés, aki az
előkészítés során több kihívással és kompromisszumos kérdéssel szembesült, mostanra viszont
elégedetten tekint az elkészült anyagra.

https://www.melano.hu
https://www.melano.hu/
https://www.melano.hu/sites/default/files/articles/thali_szinhaz_2025_26_megnyito_01.jpg
https://www.melano.hu/tovabb_bovul_a_gyermekeloadasok_repertoarja_a_thalia_szinhazban
https://www.melano.hu/visszatert_a_betekinto_a_thalia_szinhazba
https://www.melano.hu/pasztor_adam_musical_korutazasa_visszater_budapestre_dupla_eloadassal_a_thalia_szinhazban


“A hullámzó előkészítés azt jelzi, hogy bár maga az anyag merész vállalás, pulzál, energiája van, ki
akar innen szabadulni. Ez jó, mert én a járatlan utat szívesebben járom; kalandosabb, és az
eredménytől többé tudok válni.”

A darab középpontjában egy fiatal egyetemistákból álló társaság áll, akik minden hétvégén vacsorát
adnak, hogy egy-egy meghívott vendéggel megvitassák, hogyan küszöbölhetnék ki társadalmunk
különböző feszültségeit. Egy alkalommal azonban a békés, világjobbító szándékkal rendezett vacsora
gyilkos fordulatot vesz, az események láncolata pedig olyan lavinát indít útjára, ami elképesztő
méreteket ölt…

Illés azt is kiemelte, hogy bár a készülő anyag provokatív kérdéseket boncolgat, a cél egy olyan
tartalmas előadás, amelyben az erkölcsi tanulságok átadása nemcsak kihívás, hanem fontos küldetés
is. Az alkotók remélik, hogy az előadás joggal tarthat majd igényt a hangos közönségsikerre.

Szereplők: Szabó Győző, Jaskó Bálint, Dóra Béla, Czakó Julianna, Banovits Vivianne, Jámbor Nándor,
Domokos László, Tamási Zoltán, Mózes András, Tóth Eszter, Udvarias Anna, Gali Petra e.h.

A darab Horváth Illés rendezésében, Bendi Balázs fordításában valósul meg. A jelmezekért Gálvölgyi
Anett és Miovác Márton, a díszletért Mátravölgyi Ákos, a színpadon történő mozgásért pedig Nagy
Norbert felel. Zeneszerző: Zságer-Varga Ákos, rendezőasszisztens: Magócs Milán, súgó: Fitos Réka. 

Az utolsó vacsora premierjére október 11-én kerül sor, a jegyek pedig már ezen a linken [5] elérhetők. 
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